



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO — UNIRIO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEXC

Edital Nº 24, de 1º de setembro de 2021.

PROCESSO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR EM
PROJETO INTERINSTITUCIONAL “TERCEIRO TEMPO”

ERRATA

Onde se lê: “3.1.1 Serão concedidas 03 (três) bolsas de Pesquisador-Extensionista.”

Leia-se: “3.1.1 Serão concedidas 02(duas) bolsas de Pesquisador-Extensionista.”

Rio de Janeiro, 03 de setembro de 2021.

Marcos Luiz Cavalcanti de Miranda

Coordenador do Projeto
TERCEIRO TEMPO/UNIRIO
Matrícula SIAPE 01087938

